

PILIS



XXII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM · 2016. JÚLIUS-AUGUSZTUS

HÍRNÖK

PILIS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA



Nyári-Nyáry Muzsika

Pilis kiválósága díjazottjai – 2016.

Tájékoztató az önkormányzat által benyújtott pályázatokról



20 éves a Pilisi Polgárőr Egyesület

**KÉPES
BESZÁMOLÓ**

20. Nyári-Nyári Muzsika



A rendezvényről készített képes beszámolóinkat megtekinthetik a www.pilis.hu oldalon. Főfő: Princz Mihály

20 ÉVES A PILISI POLGÁRŐRSÉG

**KÉPES
BESZÁMOLÓ**



A rendezvényről készített képes beszámolóinkat megtekinthetik a www.pilis.hu oldalon. Főfő: Princz Mihály

Tájékoztató a nyári karbantartásról

Az alábbiakban az önkormányzat intézményeiben elvégzett nyári karbantartási munkákról szeretnénk tájékoztatni önöket.

A Rákóczi u. 67. szám alatti önkormányzati ingatlan festése megtörtént, a Pilisi Városüzemeltető Kft. beköltözhető állapotban vette át a helyiségeket.

A Rákóczi u. 40. szám alatti épületen a lapos tető beázása miatt a tetőfóliázási munkálatokat is elvégezték.

Az óvodában elsősorban csak az udvari játékokat javították, tekintettel arra, hogy az önkormányzat az épületekre pályázatot nyújtott be, melynek elbírálása még folyamatban van. A benyújtott pályázati anyagban az alábbi munkálatok szerepelnek: homlokzati hőszigetelés, tetőhéjazat felújítása és cseréje, nyílászáró szerkezetek cseréje, légcserét biztosító szerkezet beépítése, fűtési rendszer korszerűsítése, megújuló energia felhasználók alkalmazása, belső falak festése, burkolatok cseréje. Kiegészítő munkák: előtetők, vízvezetők, külső gépészeti vezetékek és mérőórák, nyílászáró rácsok, tűzlétra és burkolatok cseréje, valamint vakolatjavítás és festés.

Az udvarokban az alábbi munkákat végezte el a Városüzemeltető Kft:

Kávai úti óvoda: az udvari játszóeszközök javítása, bontása (balesetveszély miatt a



lengőlő bontása, homokozók betonszélelinek lekerekítése faborítással, homokpótlás, csúszda javítása, új asztal, pad, a mérleghintákon a deszkák cseréje, fogantyúk javítása, száletli javítása), a középső udvar kerítésleceinek cseréje, a kisház tetőhéjazatának cseréje.

Attila úti óvoda: mókuserék javítása, hinta alatti homokfogóhoz új keret, mérleghinták javítása, homokcsere, a beton asztallap és pad sarkainak lekerekítése, a lengőhinta javítása.

Rákóczi úti óvoda: csúszda javítás, homokpótlás, rámpa festése, beton padokra deszka szerelés, a folyosó festése.

Iskoláink: mindhárom telephelyen a lépcsőház festése, folytatódott a tanterekben a laminált padló lefektetése, a salgópolcok festése, illetőleg az apróbb javítási munkák folyamatosan folynak tovább a nagytakarítással együtt.

Az iskola udvarán kivágott két nagyméretű fa (az épület falához közel) tuskójának eltávolítása, gyökérkiszedés, illetőleg a terprendezés még folyamatban van. A három veszélyessé vált kémény bontását augusztusban el kell még végezni.

Közvilágítás fejlesztésről

Városunkban jelenleg 7 közvilágítási lámpahely kiépítése van folyamatban a 2016. május 3-án aláírt szerződés alapján. A szolgáltató ebben 5 hónapot vállalt a kivitelezés teljesítésére.

A szerződésben szereplő közvilágítás-bővítési helyek a következők: Almáskert és Huba u. kereszteződése, Attila u. 7., Lövölde u. 4., Vasvári Pál u. 15 és 23., valamint a Huba u. 4 és 14.

A közvilágítás-bővítés költsége lámpahelyenként közel százezer forint plusz áfa, így a hálózat 7 lámpahellyel történő bővítése 695 000 Ft + áfa költséget jelent önkormányzatunknak.

Ebben az évben még további lámpatest kerül a helyére a költségvetési rendeletben szereplő összeg alapján a Gólyahír utcában. A Homoki utca – Szemző K. utcában valamint a Temető közben a felmérés folyamatban van.

TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT

• A képviselő-testület pályázatot nyújtott be a Gubányi Károly Általános Iskola Széchenyi u. 28., Szabadság tér 1. és Kossuth L. u. 30. épületeinek korszerűsítésére. A korszerűsítéssel az Optimum Solar Kft.-t bízta meg sikeres pályázat esetén.

• Döntött a képviselő-testület a kedvezményes villamosenergia közbeszerzési eljárásról. Az eljárás lefolytatására a Sourcing Hungary Kft.-t kérte fel.

• A szilárd hulladék szállítással kapcsolatos közbeszerzési eljárás kiírásáról is döntött a képviselő-testület. A közbeszerzési eljárás lefolytatására a Kár – Mentor Bt.-t kérte fel.

• A testület áttekintette az oktatási intézmények 2015. és 2016. évről benyújtott beszámolóit. Az ott folyó munkákat kimagaslónak ítélte.

• Gondoskodott a képviselő-testület a rászoruló nyári szünidei étkeztetéséről, melyet az újság olvasói – amennyiben érintettek – már igénybe is vettek.

• 2016. szeptember 22-én kerül sor az Autómentes Nap megszervezésére, melyet a polgármester koordinál.

• Munkacsoport jött létre a Gerje Forrás Kft.-nél és a Pilisi Városüzemeltető Kft.-nél található nagy értékű gépi eszközök felmérésére, javítására, illetve esetleges értékesítésére.

• A képviselő-testület sikeres pályázata folytán 3 utat újítanak fel: ezek a Munkácsy Mihály utca, a Bajcsy-Zsilinszky utca és a Nádas utca. A kivitelező a munkálatokat szeptemberben kezdi meg. A munkálatokról és a várható forgalom-korlátozásokról az érintett utca lakóit szórólapon tájékoztatjuk.

• Megújulnak a kiemelt közintézményekhez vezető járdák is: Kávai úti óvoda Bercsényi utca felőli járdaszakasza; Luther tér: iskola járda – evangélikus templomkert melletti járda; Kossuth Lajos út, az iskola bejáratához vezető járda, valamint a Vásár utcán a református templom autóbejárájait újítjuk fel a járdaszakaszokat.

• Szintén döntött a képviselő-testület a Rákóczi u. 40. számú ingatlan tetőszigetelésének felújításáról.

Felhívás az eboltásról és az ebösszeírásról

A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008.(IX.20.) FVM-rendelet 4. §(1) szerint tájékoztatom a város lakosságát, hogy az állattartó köteles minden három hónaposnál idősebb ebet veszettség ellen saját költségén beoltatni.

A fent említett rendeletben foglaltak szerint az állattartó (ebtartó) köteles:

- 1) a négy hónapos kort elért ebeket chippel elláttatni;
- 2) a három hónapos kort elérteket 30 napon belül,
- 3) az első oltást követően 6 hónapon belül,
- 4) ezt követően évenként veszettség ellen beoltatni.

A védőoltást csak a mikrochippel ellátott ebek kaphatják meg. (A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008 [XII.20.] FVM-rendelet 4 § [7] bekezdése értelmében.) A veszettség elleni oltást elmulasztó eb tulajdonosa szabálysértést követ el, az oltatlan ebek pedig ebrendészeti eljárás alá kerülnek.

Valamint tájékoztatom Pilis lakosságát, hogy 2016-ban az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (továbbiakban: Ávtv.) 42/B. §-ában foglalt kötelezettség alapján a város közigazgatási területén ebösszeírásra kerül sor, melynek formanyomtatványa az alábbi linken érhető el. Az ebösszeírás

során az ebtartóknak az Ávtv.-ben meghatározott adattartalmú adatlapot kell kitöltenie és azt a polgármesteri hivatal részére eljuttatnia.

Az adatlap személyesen átvehető:

- Pilisi Polgármesteri Hivatal épületében (Pilis, Kossuth Lajos út 47.) hétfőn és csütörtökön ügyfélfogadási időben
- letölthető a www.pilis.hu weboldalról vagy jelen felhívás mellékleteként

A nyomtatvány kitöltésével kapcsolatos tájékoztatás a Hatósági Iroda Igazgatási Csoport dolgozóitól telefonon a 06/29-696-314; 06/29-696-312 telefonszámon kérhető.

Az ebösszeíráshoz szükséges adatszolgáltatás a kitöltött adatlapon **2016. augusztus 31.** napjáig az alábbi módok egyikeként teljesíthető:

- postai úton: Pilisi Polgármesteri Hivatal 2721. Pilis, Kossuth Lajos út 47.
- személyesen: a fenti címen ügyfélfogadási időben leadva
- elektronikus úton az igazgatas@pilis.hu címre

Az Ávtv. 42/B §. (5) bekezdése szerint az eb tulajdonosa, tartója az ebösszeíráskor köteles az adatlapon feltüntetett adatokat az ebtartás helye szerinti önkormányzat rendelkezésére bocsátani. Az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Kormányrendelet 2. § (1)-(2) bekezdései és a 3. számú melléklet d) pontja alapján aki az adatszolgáltatást elmulasztja 30 000 forint állatvédelmi bírsággal sújtandó.

Felhívom az ebtulajdonosok figyelmét, hogy:

- 2013. január 1-jétől a négy hónaposnál idősebb ebeket transzponderrel (mikrochippel) megjelölve lehet csak tartani. Ezen előírás megsértése esetén az ebtartó minimálisan 45 000 forint állatvédelmi bírsággal sújtandó. Kérem, hogy aki e kötelezettségének még nem tett eleget, az az ebösszeírási adatlap kitöltése előtt pótolja azt;
- az ebösszeírás során a mikrochippel ellátott, a központi nyilvántartásban már szereplő ebeket is be kell jelenteni az önkormányzatnak;
- az eb tulajdonosa, tartója az ebösszeírást követően is köteles az adatokban bekövetkezett változást, a szaporulatot, elhullást írásban bejelenteni az önkormányzatnak.

Tájékoztatom a tisztelt ebtartókat, hogy az ebösszeírás törvényi kötelezettsége az önkormányzatnak.

Ez az állat tulajdonosának, tartójának és más személyek jogainak, személyes biztonságuk védelmének, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatok hatékony ellátása céljából szükséges.

DR. SZABÓ GYÖRGY ♦♦ jegyző

Tájékoztató az önkormányzat által benyújtott pályázatokról

KEHOP:

1. „Pilis város önkormányzati épületeinek energiahatékonysági felújítását és megújuló energiaforrás hasznosítását eredményező KEHOP-5.2.9. konstrukció pályázatához kapcsolódó Gubányi Károly Általános Iskola (2721 Pilis, Szabadság tér 1. szám) alatti ingatlan felújítási munkálatainak ellátása”.
2. „Pilis város önkormányzati épületeinek energiahatékonysági felújítását és megújuló energiaforrás hasznosítását eredményező KEHOP-5.2.9. konstrukció pályázatához kapcsolódó Gubányi Károly Általános Iskola (2721 Pilis, Kossuth Lajos út 30. szám) alatti ingatlan felújítási munkálatainak ellátása”.
3. „Pilis város önkormányzati épületeinek energiahatékonysági felújítását és megújuló energiaforrás hasznosítását eredményező KEHOP-5.2.9. konstrukció pályázatához kapcsolódó Gubányi Károly Általános Iskola (2721 Pilis, Széchenyi út 28. szám) alatti ingatlan felújítási munkálatainak ellátása”.

VEKOP:

1. Pályázatot kíván benyújtani a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program keretében megvalósítandó bölcsődei, illetve óvodai infrastruktúra-fejlesztésekhez Vekop-6.1.1-15 sz. pályázatra a Meserét Tagóvoda (2721. Pilis, Kávai u. 19.), illetve a Gesztenyéskert Tagóvoda (2721. Pilis, Attila u. 8.) vonatkozásában.

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztés:

1. A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen kiírt önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásáról szóló kiírásra pályázatot kíván benyújtani a 1. b) alcél alapján a Pilis, Dózsa György utca 33. szám alatti sport infrastruktúra fejlesztés tárgyában.

TÁJÉKOZTATÓ A NÉPSZAVAZÁSRÓL

Tisztelt Választópolgárok!

Magyarország köztársasági elnöke 2016. október 2-ára országos népszavazást tűzött ki az alábbi kérdésben: **„Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhasa nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?”**

Az országos népszavazáson minden választójogú, nagykorú magyar állampolgár szavazhat, aki a választási névjegyzékben szerepel. A magyarországi lakcímmel bíró választópolgárok a névjegyzékbe automatikusan felkerülnek, amelyről 2016. augusztus 15-ig értesítést kapnak.

Az a választópolgár, aki a szavazás napján Magyarországon, azonban a lakóhelyétől eltérő településen – vagy ugyanazon a településen, de a lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő szavazókör területén – tartózkodik, **átjelentkezéssel** szavazhat.

Az átjelentkezés iránti kérelmet a magyarországi lakcíme szerinti helyi választási irodának legkésőbb 2016. szeptember 30-án (pénteken) 16:00 óráig nyújthatja be személyesen, levélben vagy a www.valasztas.hu oldalon. A kérelem személyesen vagy levélben történő benyújtásához szükséges formanyomtatvány igényelhető a helyi választási irodában, vagy letölthető innen: http://www.valasztas.hu/hu/ovi/content/2016-10-02_kerelem_atjelentkezessel_torteno_szavazas.pdf

http://www.valasztas.hu/hu/ovi/content/2016-10-02_kerelem_atjelentkezessel_torteno_szavazas.pdf

Személyes ügyintézés esetén a bejelentett, lakcímkártyán szereplő tartózkodási hely szerinti helyi választási irodában is benyújtható a kérelem.

A helyi választási iroda vezetője felveszi az érintett település kijelölt szavazókörének névjegyzékébe, és törli a lakóhelye szerinti szavazókör névjegyzékéből. Így kizárólag abban a szavazókörben adhatja le szavazatát, ahova átjelentkezett.

Az a magyarországi lakcímmel bíró választópolgár, aki a szavazás napján **külföldön** szeretne élni a választójogával, külképviseleten (nagykövetségen, főkonzulátuson) adhatja le szavazatát. Ehhez kérelmeznie kell a külképviseleti névjegyzékbe történő felvételét legkésőbb 2016. szeptember 24-én 16:00 óráig a magyarországi lakóhelye szerinti jegyzőtől. A kérelem benyújtható személyesen, levélben vagy a www.valasztas.hu oldalon, ahonnan a levélben történő benyújtásához szükséges formanyomtatvány is letölthető.

A kérelem alapján a jegyző felveszi a választópolgárt a külképviseleti névjegyzékbe, egyidejűleg törli a lakóhelye szerinti szavazókör névjegyzékéből. Így a szavazás napján a választópolgár kizárólag a megjelölt külképviseleten adhatja le szavazatát.

A népszavazáson (levélben) szavazhatnak a **magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgárok** is, ehhez azonban – amennyiben ez eddig nem történt meg – kérniük kell a Nemzeti Választási Irodától a névjegyzékbe történő felvételüket.

A kérelem benyújtható levélben (1397 Budapest, Pf.: 547, Magyarország) vagy online http://www.valasztas.hu/hu/ovi/content/2016-10-02_kerelem_kulkepviselei_nevjegyzekbe_vetel.pdf

A Nemzeti Választási Iroda a magyarországi lakcímmel nem rendelkező, regisztrált magyar választópolgárnak arra a (magyarországi vagy külföldi) címre küldi meg a szavazási levélcsomagot, amelyet a választópolgár a regisztrációs kérelemben megjelölt.

A választópolgár a szavazási levélcsomag személyes átvételét is kérheti a regisztrációs kérelemben, ebben az esetben a szavazást megelőző két hétben munkanapokon, munkaidőben átveheti azt.

Szavazni a szavazás napján 6:00 órától 19:00 óráig lehet. Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota, fogyatékosága illetve fogva tartása miatt nem tudja felkeresni a szavazóhelyiséget, **mozgóműtét** kérhet.

A mozgóműtét iránti kérelmet **2016. szeptember 30-án 16:00 óráig** a helyi választási irodához kell benyújtani.

A szavazás napján mozgóműtét már csak a szavazatszámoló bizottságtól lehet kérni, mely kérelemnek a szavazás napján legkésőbb 15:00 óráig be kell érkeznie a szavazatszámoló bizottsághoz.

A kérelem személyesen, meghatalmazott útján vagy levélben az előírt formanyomtatványon vagy a www.valasztas.hu oldalon nyújtható be.

A nyomtatvány letölthető az alábbi címről: <http://www.valasztas.hu/hu/ovi/content/81-mozgourna.pdf>

Fontos, hogy aki mozgóműtét kért, a szavazókörben nem szavazhat, kizárólag mozgóműtéttel!

A szavazás eredményét a szavazóköri, a külképviseleti szavazás és a levélben leadott szavazatok megszámlálásának eredményét megállapító jegyzőkönyvek alapján a Nemzeti Választási Bizottság állapítja meg.

Az országos népszavazás érvényes, ha az összes választópolgár, azaz – a magyarországi lakcímmel bíró választópolgárok és – a magyarországi lakcímmel nem bíró „külhoni” regisztrált választópolgárok több mint fele érvényesen szavazott.

Az országos népszavazás eredményes, ha az érvényesen szavazó választópolgárok több mint fele a megfogalmazott kérdésre azonos választ adott.

Tisztelt Választópolgárok!

Kérjük, hogy kíséreljék figyelemmel a www.valasztas.hu oldalon megjelenő híreket, információkat.

Ezen túlmenően a Pilisi Választási Iroda (PVI) munkatársaitól is kérhető felvilágosítás személyesen vagy az alábbi elérhetőségeken: Pilisi Polgármesteri Hivatal, 2721 Pilis, Kossuth Lajos út 47.

– Tel.: 29/696-310 (dr. Szabó György, PVI vezető, Schweierné Juhász Katalin, PVI vezető-helyettes)

– Tel.: 29/696-310 (Pércsiné Dancsok Marianna, Földvárszki Gáborné, Papp Adrienn – névjegyzékkel kapcsolatos kérdések, átjelentkezés, mozgó urna iránti kérelmek)

– Fax.: 29/696-320

– E-mail: hivatal@pilis.hu; jegyzo@pilis.hu; igazgatas@pilis.hu;

DR. SZABÓ GYÖRGY ➡ a Pilisi Választási Iroda vezetője

Városi évforduló

2016 szeptemberében ünnepeljük Pilis várossá avatásának 11 évfordulóját. Ezen alkalmából könnyű, nyárvegi programot szervezünk városunk lakóinak.

Szeptember 17-én 14 és 20 óra között a Petőfi parkban, esős idő esetén a pedig a Piac téren rendezendő ünnepi műsor keretében fellép a Vidám Tavasz és a Barátság Nyugdíjas Klub, a Pilisi Zenész Egyesület és Mazsorett Csoportja, valamint Szabó Zoltán tart helytörténeti előadást, amelyet Pilisről készült fotók vetítése és az előadó gyűjteményéből származó tárgyak bemutatása kíséri.

Emellett sor kerül a „Pilis legjobb kapusnyíkája 2016” díj átadására is. A részletes versenykiírás a honlapon, facebookon és plakátokon lesz olvasható szeptember elejétől.

Hulladékszállítás

Tavasz óta – ahogyan számos hírforrásból is értesülhettek róla – országos problémát jelent a hulladékszállítás. A Gerje-Forrás Kft. április 1-jétől nem szolgáltat és nem jogosult a számlázásra, ennek ellenére településünkön sikerült megszervezni a kommunális hulladék, szelektív hulladék és zöldhulladék elszállítását.

Nagyon szigorú előírásoknak kell megfelelni, ezért több változás is történt. Jogszabály írja elő, hogy a kommunális hulladékot heti rendszerességgel kell elszállítani minden lakott területről, ideértve a külterületi lakott területeket is. A zöldhulladékot kizárólag minősítés szerint, a zöldhulladék szállításra szolgáló, „biológiai lebomló” jelzéssel ellátott zsákban vagy „zöldhulladék” jelzéssel ellátott kukában, a gallyakat pedig összekötegelve lehet kihelyezni. A szelektív hulladékot (PET-palack, papír) csak átlátszó és a szállító cég logójával ellátott zsákban, a papír csomagolóanyagot összekötegelve szállíthatják el.

Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a gyűjtőszigeteken kizárólag üveget lehet a konténerekbe tenni, egyéb hulladék lerakása hatóságilag tilos!

Júliustól átmeneti időszakban – a közbeszerzés eljárás lebonyolításáig – a jelenlegi szolgáltatást nyújtók vállalták a szállítást, cél-

juk a zökkenőmentes szolgáltatás, de a törvényi előírásokhoz ragaszkodniuk kell! Bízunk a sikeres közbeszerzésben, és amint megszületik ennek eredménye, a további szállítási időpontokról tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot.

Felvilágosítást szemétszállítási ügyekben a Rákóczi út 67. szám alatti ügyfélszolgálaton (H, Sz, P 8:00-12:00, K,CS 12:30-16:30), illetve a 06/20 324 0982 telefonszámon adnak.

A szállításban előforduló hibák miatt türelmüket, megértésüket kérem, az esetleges észrevételeiket az ügyfélszolgálaton jelezhetik.

A díjfizetés módjáról lapzártáig nem kaptunk újabb információt. Az NHKV Zrt. ígérete szerint a médiából, illetve az NHKV honlapján tájékozódhatunk, valamint szórólapokat is ígértek.

A Gerje-Forrás Kft. a szemétszállítás tárgyában jelenleg kizárólag a tartozások behajtását végzi, a csoportos díjbeszedés megszűnt, a rendszeres banki utalást kérjük leállítani, a beérkezett túlfizetések továbbításáról a kft. munkatársai intézkedni fognak.

Bízom benne, hogy mindenki megelégedésére mielőbb rendeződik a hulladékszállítás ügye!

Ezúton is kérem a lakosokat környezettudatos magatartásra! Óvjuk településünk tisztaságát, tegyünk együtt Pilis illetékességi területén az illegális hulladék lerakása ellen. Aki elkövetőt tetten ér, kérem, jegezze fel a rendszámot, ha van lehetősége, fotózza le és juttassa el az információt közterület-felügyelőnek, mezőőrnek, rendőrnek vagy akár nekem, hogy minél hamarabb és határozottabban tudjunk intézkedni!

SIMÓ GÁBORNÉ ♦ polgármester

Buszmegállók telepítése



Örömmel tájékoztatjuk a busszal utazókat, hogy a kulturált várakozás érdekében Pilis főútján 3 db új buszmegálló épült, amelyek paddal, szemétygyűjtő edénnyel vannak ellátva. Ezzel egy időben a régi, faszervezetű buszmegállót sikerült áttelepíteni új helyére, a Kölcsény útra. Terveink szerint a munkálatok folytatódnak és a többi buszmegállót is hasonlóképpen fel tudjuk szerelni.

Köszönjük a karbantartó csoportnak, amely tökéletes méretezéssel előkészítette, illetve elkészítette a szükséges betonlapot és tartó lábazatot, valamint még egy extra rámpát is épített. Külön köszönet a pilisi rendőrség tagjainak, akik a forgalom irányításában segítettek a bontás, szállítás és telepítés ideje alatt.

Reméljük, a kulturált várakozó helyek az utazó közönség örömeire szolgálnak!

Rövid tájékoztatás

A MEGHIBÁSODOTT VÁKUUMTARTÁLY CSERÉJÉRŐL

A DAKÖV Kft. monori üzemigazgatósága részéről Artz Sándor üzemigazgató az alábbi tájékoztatást juttatta el az önkormányzathoz egy havaria-jellegű eseményről:

A Pilis I. számú vákuumgépház (piactér melletti) vákuumtartálya meghibásodott, a tartály palástja több helyen behorpadt.

A vákuumtartály a vákuumgépház azon eleme, amely a területről bejövő szennyvizet összegyűjti, innen a kítápláló szivattyú nyomja a szennyvíztisztító telep irányába a szennyvizet. Ennek cseréje **azért kritikus, mert jelen pillanatban csak 1 db van belőle, és a csere időszakában ez nem fog működni.**

A vákuumtartály cseréjekor a szennyvizet a vákuum-szelepnakából szippantókocsikkal szállítják el a pilisi szennyvíztisztító telepre. Az I. számú vákuumgépház területén kb. 500 db vákuum-szelepnakna található, amelyet állandó szippantós jelenléttel 8-10 szippantó kocsival tudják üríteni és elszállítani.

A tartály cseréjét megelőzően egy héttel a lakosság tájékoztatására sor kerül annak érdekében, hogy a tartálycsere idején lehetőség szerint minél kevesebb vizet használjanak.

Amennyiben ugyanis sok szennyvíz folyik egy szelepnaknára, nem kizárható a szennyvízkiöntés. Ezt azonban szeretné a szolgáltató elkerülni. A tartálycsere idején a karbantartók váltott műszakban, a nap 24 órájában végzik a munkát a leállástól kezdődően a beüzemelésig bezárólag.

A tartálycserét szeptember első felére tervezik, előzetes becslés szerint öt munkanap szükséges a feladat ellátáshoz.

További részletes tájékoztatást a honlapunkon és a város facebook oldalán adunk.

SIMÓ GÁBORNÉ ♦

Rövid hírek

SEMMEIWEIS-NAP

Minden év július elseje a magyar egészségügy legnagyobb ünnepe: a Semmelweis-nap. Ezen a napon az egészségügyben dolgozók kitartását, munkabírást, elhivatottságát ünnepeljük, ismerjük el. Erről a jeles napról Pilisen is megemlékezünk, és köszöntöttük a településen működő egészségügyi intézmény jelenlegi és nyugdíjas dolgozóit, hálánkat fejeztük ki felőlős, lelkiismerettel végzett munkájukért.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS KÖZTISZTVISELŐK NAPJA ALKALMÁBÓL

A Magyar Köztisztviselők és Közalkalmazottak Szakszervezete 1996-ban kezdeményezte, hogy a köztisztviselői törvény 1992. július 1-jei életbelépésének emlékére Magyarországon július 1-je legyen a Köztisztviselők napja, amely áldozatos hivatásuk előtt tisztelegve munkaszüneti nap.

Városunk lakóinak nevében ezúton is megköszönjük a pilisi polgármesteri hivatal, a Monori Járási Hivatal minden dolgozójának lelkiismeretes munkáját, tevékenységét, amellyel városunk működését segítik, megalapozzák.

PILISI SPORTOLÓK TALÁLKOZÓJA

Pilis város önkormányzata rendkívül fontosnak érzi, hogy méltó módon elismerje mindazon gyermekek, fiatalok és felnőttek eredményeit, akik sportteljesítményükkel, e téren végzett tevékenységükkel hozzájárulnak városunk jó hírének öregbítéséhez. Mindezt az év utolsó hónapjában megrendezzük a „Pilisi sportolók találkozója” elnevezésű programot, amelyen a különböző sportágakban és egyesületekben eredményesen tevékenykedő sportolók megismerhetik egymás eredményeit, és nem utolsósorban a város lakói is megismerhetik őket, akik sokszor csendben, hivalkodás nélkül tesznek meg mindent válsztott sportáguk és városunk érdekében.

Szeptember 30-ig várjuk azon sportolók rövid bemutatkozó jelentkezését, akik megírtatnának minket azzal, hogy ezen a találkozón részt kívánunk venni. Jelentkezni Sáráné Kerepeszki Katalinnál a hivatal@pilis.hu email címen lehet.

SZABADOK A MEGMENTETT FÜLESBAGLYOK

Az elmúlt időszakban ünnepélyesen szabadon engedték az Athos, Porthos, Aramis névre keresztelt és gyűrűvel ellátott fülesbaglyokat. Sok érdeklődő várta a Gerjén a befogadó-nevelő szülőket, Zábrácki

Lászlót és feleségét, Ágít a 3 árva fülesbagollyal. Köszönjük mindazoknak, akik megírtatnának az eseményünket, amelyen nagy élményben volt részünk. Megköszönjük a mentésben részt vevők jelzését, segítségét, a felneveléshez szükséges táplálékot, és természetesen a gondos és szakszerű ápolást, gyűrűzést is. Bízunk benne, hogy Pilisen újabb hagyományt indítottunk, és a természet megszerettetését, a környezet-tudatos életre nevelést egyre nagyobb körben tudhatjuk magunkénak. Ezúton is megköszönjük a Természetbúvár tábor szervezését a szülők és táborozó gyerekek nevében!

KIÍRTÁK A KÖZBESZERZÉST

Az elmúlt időszakban kiírták a közbeszerzési eljárást az M4 gyorsforgalmi út Üllő-Cegléd közötti szakaszának megépítésére. Ha minden a tervek szerint halad, 2019-ben már használhatjuk is!

Az M4 gyorsforgalmi út Üllő-Cegléd közötti szakaszának tervezését is magába foglaló építési szerződéskötés 2016 harmadik negyedévében várható. A vállalkozónak a kivitelezési szerződés hatályba lépését követő 27 hónap alatt kell megvalósítania a tárgyi szakaszt.

SIMÓ GÁBORNÉ ♡ polgármester

Eszter néni 90 éves

Nagyné Kalmár Eszter, született Kalmár Eszter néni korához képest jó egészségnek örvend. Június 18-án lett 90 éves, így átvehette a miniszterelnök úr által aláírt üdvözlő oklevelét.

Eszter néni otthonában a város és a polgármesteri hivatal részéről Simó Gáborné polgármester asszony és Boldogh Tamás igazgatási ügyintéző, továbbá az ünnepelt fia köszöntötte. Eszter néni 1926. június 18-án, Túrkevén látta meg a napvilágot. A kedves idős hölgyet városvezetőnk mindennapjairól is kérdezte, így megtudhattuk, hogy fia és annak családja rendszeresen látogatják őt. Az unokák nagyon szeretik Eszter néni, a falakon és a házban több helyen a láthatjuk a fotóikat.

A derűs, 90 éves néni születésnapján láthatóan nagyon jó egészségi állapotban van, némi fejfájásra panaszkodott csak, de, mint fiától megtudtuk, ellátja magát. Hozzá tartozói szeretettel figyelnek rá, gondoskodnak róla.

Mindennapjaihoz továbbra is sok örömet, boldogságot és jó egészséget kívánunk!



A 95 éves Polgár Fehér Mihályné köszöntése

Polgár Fehér Mihálynét – született Kerepeszki Annát – július 21-én, otthonában köszöntötte fel 95. születésnapja alkalmából Lengyel Zoltán alpolgármester és Pércsiné Dancsok Marianna igazgatási főelőadó.

Polgár Fehér Mihályné Pilisen született, 1921. július 21-én. Lengyel Zoltán alpolgármester átadta az önkormányzat ajándékát és Orbán Viktor miniszterelnök kézjeggyel ellátott emléklapot. Anna néni nagyon örült az ajándékoknak, és a beszélgetés során visszaemlékezett életének fontosabb eseményeire.

Férjével egy gyermeket neveltek fel, Annát. Egy unokája és két dédunokája van, szerető család veszi körül napjainkban is. Anna néni szívesen emlékszik a régi időkre, nagyon szereti a Bibliát és a dédunokák által hozott könyveket olvasgatni.

Pilis város képviselő-testülete és polgármesteri hivatala nevében kívánunk további jó egészséget!



Pilis kiválósága díjazottjai – 2016.

Bánszki Enikő Eszter 5.a osztályos tanuló kitűnő tanulmányi eredményéért, számtalan megyei tanulmányi versenyen való részvételéért, valamint az országos Nyitnikék Fuvolaverseny különdíjáért.

Csordás Benjamin 2.b osztályos tanuló kitűnő tanulmányi eredményéért, valamint kyokushin karate Kőbánya kupa 1. helyért és az Ausztria-Bécs versenyen elért 1. helyezéért.

Csordás Norina 4.a osztályos tanuló kitűnő tanulmányi eredményéért, valamint a kyokushin karate Kőbánya kupa 1. helyért, az Ausztria-Bécs versenyen elért 2. helyért.

Gornicsar Patrik 5.c osztályos tanuló kitűnő tanulmányi eredményéért, a Herman Ottó országos versenyen országos döntős szerepléséért, a megyei természettudományi csapatverseny 6. helyért.

Hegedűs Krisztina 4.c osztályos tanuló kitűnő tanulmányi eredményéért, a megyei Méhecske matematikaversenyen elért 2. helyezéért és példás zeneiskolai szerepléséért.

Jankovics Attila 6.d osztályos tanuló jeles tanulmányi eredményéért, valamint a JoyDance TSE Társastánc Szabadidősport Országos Bajnokságon elért 1. helyezéért, a Danza Kupa 1. helyezéért, valamint a VIII. Hatvan Kupa 1. helyezéért.

Jeruska Petra 7.a osztályos tanuló jeles tanulmányi eredményéért, valamint az atlétika versenyeken magasugrásban és gátfutásban elért eredményéért.

Kakuszi Péter 3.a osztályos tanuló kitűnő tanulmányi eredményéért, valamint a Regionális Póni Klub versenyen futószár kategóriában elnyert 2. helyért, a Sopron Trail 2016. erdei terepfutáson 5,9 km-es távon korosztályában elért 3. helyezéért.

Kapuvári Péter 6.a osztályos tanuló kitűnő tanulmányi eredményéért, a Herman Ottó országos versenyen 6. elért helyezéért.

Keszeg Janka 3.a osztályos tanuló kitűnő tanulmányi eredményéért, valamint a Bólyai anyanyelvi csapatversenyen elért 9. helyezéért és a Czidra János Országos Furulyaversenyen furulya növendék magyar furulyás alapítvány különdíj megszerzéséért.

Kiss Bernadett 3.a osztályos tanuló jeles tanulmányi eredményéért, valamint a ritmikus sportgimnasztika (RSG) ezüst minősítéséért.

Kolár Botond 5.b osztályos tanuló jeles tanulmányi eredményéért, valamint a megyei atlétika versenyen való szerepléséért.

Paulovkin Tímea 6.b osztályos tanuló jeles tanulmányi eredményéért, valamint

a kyokushin karate Bulgáriában szervezett versenyen való szerepléséért.

Réti Eszter Boglárkának az országos fuvola versenyen elért 1. helyezéért.

Sándor Sára 4.a osztályos tanuló kitűnő tanulmányi eredményéért, valamint az RSG-versenyen egyéni és csapat arany minősítéséért, a legjobb előadómóddért.

Soltész Andrásnak az első regionális furulya verseny különdíjáért.

Szabó Nikolett 4.a osztályos tanuló jeles tanulmányi eredményéért, valamint az RSG bronz minősítéséért.

Szegvári Dóra 4.c osztályos tanuló kitűnő tanulmányi eredményéért, a Zrínyi Ilona Dél-Pest Megyei Matematika-versenyen elért 1. helyért, az országos verseny 32. helyéért, a Méhecske és Orchidea megyei matematikaverseny 1. helyéért, az országos Orchidea-versenyen megszerzett 24. helyéért, a megyei Szövegmanó-versenyen elért 6. helyért, valamint példás zeneiskolai szerepléséért.

Szluka Kitti 6.d osztályos tanuló jeles tanulmányi eredményéért, valamint az atlétika versenyen a távolugrásban elért 1. helyezéért.

Ubrankovics Verának az országos zongora verseny 1. helyezéért, kántori szolgálatáért, valamint a kulturális programokon való szerepléséért.



A Kármán József Városi Könyvtár és Közösségi Ház hírei

Június 24-én Könyvtári esték rendezvényt sorozat keretében Okos Márton újságíró: „Negyedszázada gyalog vittük Erdélyt Európába” címmel előadást tartott. Két fiatalember, Okos Márton és Juhos Gábor a Ceausescu-rezsim elől menekült 1989-ben Magyarországra, de nem a könyvebb megélhetés miatt, hanem azért, hogy felhívják a figyelmet az erdélyi magyar falvak felszámolására. Eldöntötték, hogy a tiltakozásuk jeléül elgyalogolnak Párizsig. Okos Márton az utazás élményeit osztotta meg velünk az est folyamán.

Június 20-24-e között gyermektábort szerveztünk. A tábor ideje alatt kézműveskedtünk, társasoztunk, kirándultunk és el látogattunk a vadászházhoz is, ahol megismerkedhettek a gyerekek a fácánok gondozásával. Köszönjük Kemenár Pálnak és Félix Bálintnak a segítséget.

Június 27-től július 7-éig a „Kulcsos-tábor” gyermekeinek tartottunk foglalkozásokat heti két alkalommal.

Augusztus 7-én hagyományainkhoz híven – immár 20. alkalommal – rendeztük meg a Nyári-Nyári Muzsika eseményünket. A rendezvényt Szigeti Mária operaénekesnő, Pilis díszpolgára kezdeményezte 1996-ban. Ez évtől kezdve számos neves művész – operaénekesek, zenészek –, többek között Ardó Mária, Molnár András, Csák József, Wiedemann Bernadett, Bándi János, Rác István, Búzás Viktor, Klementisz Tamás lépett fel a színpadon. Vendégművésznőnk volt a Pest Megye Szimfonikus Zenekar Nosedá Tibor vezényletével, Homonnai Zsolt és Polyák Lilla, Dolhai Attila és Bordás Barbara, Myrtil, Pintér Tibor, illetve a Swinguistique, Szulák Andrea, valamint a Balázs Elemér Group. Nem utolsósorban

a Pilisi Zenész Egyesület, a zeneiskola tanárai, valamint növendékei. Tagjaik, Hacheleva Ludmilla tanárnő, Solymosi Sebestyén és Nagy Sándor a koncert szervezéséből is tevékenyen kivette a részét. Az utóbbi években a Pilisi Zenész Egyesület Mazsorett Csoportja is növelte a műsor színvonalát. Idén vendégművészeink között köszönhetjük Szekeres Adrienn énekesnőt és Kiss Gábort.

Szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik segítségükkel évről évre hozzájárulnak ahhoz, hogy hagyományt teremthetünk a kastélykoncert megrendezésével.

Köszönjük a Diákotthon igazgatónőjének, Kröpfl Mihálynének, hogy otthont ad a rendezvénynek, a Diákotthon valamennyi dolgozójának és gyermekének az önzetlen segítséget. Köszönjük Sáráné Kerepeszki Katalin képviselő asszonynak a rendszeresen felajánlott csodálatos virágdekorációt.

Húsz év elteltével szeretnénk a jövőben továbbra is megrendezni ezt a hangulatos kastélykoncertet, a Nyári-Nyári Muzsikát.

MALIKNÉ TURCSEK ZSUZSANNA ➡
intézményvezető

„SEGITÜNK” – a Gubányi Károly Általános Iskola Alapítványának 2015.évi közhasznúsági jelentése

Nyitó egyenleg Lekötött pénz (törvény által előírt tartalék)	570.985 Ft 140.000 Ft
Bevételek 2015 Szabó Márton volt polgármester felajánlása Szülői hozzájárulás Felajánlott 1% Pilis Város Önkormányzatának pályázati támogatása Kamatok	488.020 Ft 25.000 Ft 464.277 Ft 120.000 Ft 4.558 Ft
Összesen:	1.101.855 Ft
Kiadások 2015 Otthon az erdőben környezetvédelmi pályázat Osztálykirándulások támogatása 70 fő részére Év Tanulója Díjak 4 fő részére Valahol Európában előadás Informatikai fejlesztés és projektor vásárlása Számítógép díja	76.900 Ft 140.000 Ft 20.000 Ft 130.000 Ft 547.960 Ft 16.751 Ft
Összesen	931.611 Ft
Az alapítvány 2015. évi összes bevétele Az alapítvány 2015 évi összes kiadása	1.101.855 Ft 931.611 Ft
2015. december 31-én az alapítvány rendelkezésére álló pénzeszköz (Valamint a lekötött pénzeszeg)	741.229 Ft 140.000 Ft)

A SEGITÜNK Alapítvány hírei

Az alapítvány vezetésére ez év tavaszán új kuratóriumot választott, mivel az előző kuratóriumi tagok más irányú elkötelezettségeik miatt nem tudták tovább vállalni az alapítvány irányítását.

Ezúton is szeretnénk megköszönni Major Pálné elnök asszonynak, Simó Gáborné és Villandtné Pintér Judit kuratóriumi tagoknak a sokévi odaadó munkájukat.

Az új kuratórium tagjai:

Orosz Zoltánné – elnök
Hanákné Reis Marinka – kuratóriumi tag
Gajdos Tünde – kuratóriumi tag

Az alapítvány elsődleges céljai az iskola alsós és felsős telephelyeinek támogatása, valamint az idejára gyerekek segítése, jutalmazása.

Idén, többek között az alapítványunk segítségével vásároltak számítástechnikai eszközöket és szelektív hulladékgyűjtő ládákat az iskolába, és kiosztottuk év végi díjainkat a 4. és a 8. évfolyamon, melyek Horváth Adrienn erre az alkalomra készített tűzzománc alkotásai voltak.

JUTALMAZOTTAINK:

Év Sportolója díj

4. évfolyam: Csordás Norina és Sándor Sára
8. évfolyam: Barnai Szintia, Tóth Nikolett,

Év Tanulója díj

4. évfolyam: Hegedűs Krisztina és Tóth Csilla Réka
8. évfolyam: Nagy Bernadett, Pribelszki Dorka Adrienn

Ifjú Tehetség díj Szegvári Dóra

Kimagasló Közösségi Munkáért díj

8. évfolyam: Kacsáncsi Fanni, Koreny Babett Klaudia, Szálkai Janka

Képzőművészeti díj

8. évfolyam: Lengyelfalvi Melitta

A „Segítünk” a Gubányi Károly Általános Iskola Alapítványának leköszönő és új kuratóriuma egyaránt köszöni a 2015. évben felajánlott adományokat és köszönjük, hogy a 2014. évi személyi jövedelemadó bevallásnál az alapítványt jelölték meg kedvezményezettnek.

Továbbra is számítunk segítő támogatásukra, felajánlásaikra.

Számlaszámunk: Pátia Takarékszövetkezet 65100314-10501272

OROSZ ZOLTÁNNÉ ➡ elnök



Pilisi Városüzemeltető Kft.

Cím: 2721 Pilis, Rákóczi út 67.
 Email: ugyfelszolgalatpilis@gmail.com
 Tel.: 06 29 496 960
 GSM.: 06 20 771 0421

Megrendelés Felvétel / Hiba bejelentés
 Hétfő-Csütörtök: 08:00-16:30
 Péntek: 08:00-12:00

Tisztelt Ingatlanhasználó,

A Pilisi Városüzemeltető Kft. tájékoztatja Önt, hogy a lakossági megkeresések alapján elindított programunk keretében, a következő szolgáltatásokat tudja igénye szerint megrendelni.

Általános háztartási **karbantartási** és **javítási** munkák:

- Háztartási lakatos munkák (pl. zárcsere)
- Kézi dugulás-elhárítás (ami nem igényel bontást)
- Vívezeték javítás (pl. csaptelep javítás ill. csere)
- Beltéri illetve kültéri festés, mázolás
- Nyílászáró javítás, csere
- Hidegburkolat javítás (külső, belső)

Mezőgazdasági és kerti munkák:

- Tárcsázás (terep viszonyoktól függően, előzetes helyszíni szemlével)
- Szárzúzás (terep viszonyoktól függően, előzetes helyszíni szemlével)
- Gally múcsolás (darálás)
- Kézi bérkaszállás, parlagfű mentesítés
- Tüzifa aprítás, behordás

Kérjük jelezze igényét és kérjen árajánlatot a fent található ügyfélszolgálati elérhetőségeinken.

Tisztelettel,
 Pilisi Városüzemeltető Kft.

ÁLDÁSOS NAP

„...és mégis itt vagyunk!..” volt a mottója annak a jótékony-sági fesztiválnak, mely augusztus 14-én (vasárnap) sokakat vonzott az evangélikus templomkertbe. Hosszú hetek, hónapok lázas készülődésének eredménye és eseménysorozatának lezárása volt ez az áldásos nap.

A Pilisi Evangélikus Gyülekezet finn testvérgyülekezetének küldöttsége itt vendégeskedett családoknál, több napig. Ez az ismeretség 30 évvel ezelőttre vezethető vissza. Sok család, sok emlékekkel, újabb és újabb találkozásokkal. Isten gazdagon megáldotta a pilisieket! Ennyi tehetséges, szorgalmas, ügyes ember egy helyen, egy ügy érdekében.

Elmesélnéd nekem, hogy milyen emlékeid vannak? Elmesélnéd nekem, hogy melyik az első élményed az evangélikus gyülekezettel kapcsolatban? Mennyi élmény, mennyi öröm és valljuk be, bánat is. Mert az élet nem habos torta!

Talán **az ének, a zene** olyan hatalmas ajándéka a Teremtőnek, amikor nem érzed, hogy valamikor nehéz volt, hogy valamikor fájt. Csak azt érzed, hogy nem bírsz a lábaiddal, a keziddel és ütöd az ütemet. Fantasztikus volt látni akár a fiatalokat, akár az időseket, hogy mennyire magával tud ragadni a zene.



A zene, mely Istennek csodálatos adománya, mely nem elválaszt, hanem összeköt. Mert egyik vagyunk Valakiben.

Keveházi László, gyülekezetünk korábbi lelkésze, áhitatában megosztotta velünk azt az egyszerű ténnyt, hogy az Isten, a mi Istenünk nem tesz különbséget közöttünk. Hogy Istennek ideje és gondja van mindenkire. Igen, „ő oda telepszik melléd testvérem és figyel, hallgat, veled van, mindenben és mindenkor.” És kér: Elmesélnéd nekem a zsákutcáidat?, hogy ráncokat írnak a percek és mégis itt vagyunk!”

Mert „Valami véget ért, kezdődik új talán...”, ez nagyon igaz. A gyülekezet életében augusztus elején lelkésváltás történt. Bajnóczi Mária beosztott lelkész egy éves szolgálata lejárt Pili-

KARBANTARTÁS A KÜLTERÜLETI UTAKON

Az elmúlt időszakban Pilis város lakott külterületi részein az alábbi útkarbantartási munkákat végezték el az önkormányzat megrendelésére:

- Homoki szőlő I. dűlő területén a gréderezés 2016. július 20-án;
- Lehel utca gréderezése 2016. július 21-én;
- Krekács / Kis Krekács dűlők gréderezése 2016. július 21-től ütemterv szerint haladt és elkészült;
- Homoki szőlő II. dűlő gréderezése 2016. július 22-én;
- Homoki szőlő III. dűlő gréderezése 2016. július 25-én;
- Haleszi szőlő I. dűlőben a gréderezés, illetve hengerlés elkészült 2016. július 26-án;
- Haleszi szőlő II. dűlő gréderezése és úthengerrel való tömörítése 2016. augusztus 4-én befejeződött.

A dűlő hátsó szakaszának egy rövid részét (hátsó Haleszi II.) nem kellett gréderezni, mivel az út minősége kiváló és az autóforgalom hiánya miatt a fű is jelen van az út felületén. A Városüzemeltető Kft. gépeivel – a dűlő út keskeny, vagy zsák volta miatt – meg nem közelíthetőek a Haleszi szőlő I. dűlő vége, Szabadkai „rövid” dűlő, a Jókai utca folytatásában a „zsák” dűlő.

A külterületi utak karbantartása során meg kellett küzdeni a gépezetlőknek az

ingatlanokból a közterületre kivezetett esővízzel, az összevissza megépített kerítésekkel, valamint az útszélén megépített gátakkal. Probléma, hogy van, ahonnan nincs hová elvezetni az útról a vizet, illetőleg az ott lakók nagy többsége tevékenyen nem vesz részt a kármegelőzésben, kárelhárításban.

A gréderezés nyomán kialakult állapot minél hosszabb ideig történő fenntartásához az ott lakók segítsége is elengedhetetlen: megfelelően megválasztott sebesség a közlekedés során, elvezető vágásokkal segíteni a vízlevezetést, illetőleg elkerülni a gödrösödést a telken belüli csapadékvíz-elszikkasztással, illetőleg tartózkodnia kell mindenkinek attól, hogy pl. zöldhulladékkal, sittel, „töltse fel” az utat.

Sajnos tapasztaltnunk kellett, hogy a csapadékvizet több helyen is kiveztették a gréderezett és hengerelt útra, így igen rövid idő alatt értelmetlenné válik az elvégzett munka – mind a földmunkagépé, mind a munkásoké. Jelentős a költség, minimális az eredmény, mérhetetlen a bosszúság!

A fentieket támasztja alá a jelenben élő példa: a Városüzemeltető Kft. dolgozói augusztus 4-én végeztek a munkákkal, egy hét múlva érkezett bejelentés, hogy az út minősége ismét kívánivalót hagy maga után.

A belterületen élőkhöz hasonlóan a külterületen lakóknak is közre kell működniük a város azon részének élhetőbbé tételében. A gyommentesítés, az ingatlanokról kihajtó zöld növényzet elburjánzásának megakadályozása az utak mentén, valamint az együttélés minimális szabályainak betartása, illetőleg az önkormányzati erőfeszítés együttesen javíthat az ott élők közérzetén. A lakosság részéről nagy segítség lenne, ha az utakról az ingatlanokra engednék a csapadékvíz elfolyását.

Tájékoztatom a külterületen élő lakosságot, hogy önkormányzati önerőből csak az utak karbantartására van lehetőség.

Külterületi utakra pályázati kiírás eddig nem volt, természetesen, ha lesz, Pilis városvezetése élni fog a lehetőséggel. Mindenképpen tudni kell, hogy ha megfelelő forrás áll rendelkezésre, akkor a mezőgazdasági besorolású területen kizárólag makadám út (tömörített kőzúzalék-borítással rendelkező út) kialakítására lehet számítani.

Többen felvetették, hogy vasúti kövekkel szórjuk le az utat. Amennyiben a homokos talajra kiszórjuk, a hengerezés ellenére a homokos talajon szétfolyik, ezt követően gréderezésre nem lesz lehetőség, tehát a javaslat megvalósítása esetén az útkarbantartást akadályozza.

SIMÓ GÁBORNÉ ♡ polgármester

sen és a továbbiakban Miskolcon szolgál majd. A gyülekezet új másodlelkésze Horváthné Csoszánszky Márta.

Tisztelettel és hálával szeretném megköszönni mindenkinek segítségét, munkáját, adományát, a felajánlásokat és az imádságokat.

Szeretettel hívjuk és várjuk gyülekezeti alkalmainkra testvéreinket.

Erős vár a mi Istenünk!

HORVÁTHNÉ CSOSZÁNSZKY MÁRTA ♡ evangélikus lelkész



Külterületi hírek

Lassan már két éve, hogy a külterületi utak problémái még mindig nem oldódtak meg, pedig folyamatosan jelezzük, így pl. 2016. július 25-én a polgármester asszony felé, mivel a közmeghallgatáson ő kérte, hogy minden esetben neki szólnunk, ha probléma van. Ezt mi most is megtettük, ígéretet megint kaptunk, várjuk a fejleményeket.

Milyen jó lenne, ha úgy működnének a dolgok, mint Szabó Márton polgármester idejében, hogy elég volt egyszer jelezni a problémát és az meg volt oldva, nem kellett éveket várni a megoldásra. Ami időt, energiát és bizalmatlanságot szül.

Folyamatosan azon dolgozunk, hogy közös munkával megoldjuk a külterületi lakosok gondjait, de ebben nem érezzük az önkormányzat részéről a partnerséget. Csak a lakosság köszöni meg a munkánkat és jelzik, hogy bármikor segítenek, ha ezt a szükség úgy kívánja, szívesen vennének részt társadalmi munkával is, ha volna ilyen program vagy pályázat.

Türelmetlenségünk abból is adódik, hogy csak ígéreteket kapunk idáig, de konkrét megoldásokat nem, az idő múlik, nem szeretnénk, de ha kéréseinket ennyire nem veszik figyelembe, úgy kénytelenek leszünk a megfelelő fórumokhoz folyamodni mint adófizető, jogtisztelő állampolgárok, akiknek nem csak kötelezettségeik, hanem jogaik is vannak.

Maradunk tisztelettel:

A Külterületi Munkacsoport tagjai:
BARTA JÓZSEFNÉ, PAUNÁSZ ISTVÁNNÉ

ÚTON A BAJNOKI RAJT FELÉ

A lehető legeredményesebb munka és sikerek reményében jelentős változásokkal, felfrissült játékoskerettel és megújult edzői gárdával indul neki a 2016-2017-es bajnokságnak a Pilisi Labdarúgó Klub.

Első számú csapatunknál a távozó Kurucsai Milántól Halgas Tibor veszi át az edzői feladatokat, aki korábban játékosként szerepelt az FTC és a Diósgyőr csapatában, edzőként, valamint szakmai igazgatóként dolgozott az RKSK-nál.

– Örülök, hogy a családom városának csapatáért dolgozhatom. Mikor megkeresett a vezetőség és felvázolta a célokat, tetszett az irány, hogy építsünk egy jó csapatot. Több más lehetőségem közül így egyértelmű volt a választásom. Az új és régi játékosok maximálisan partnerek a munkában, és keményen odateszik magukat az edzéseken és mérkőzéseken. Szeretném, hogy a csapat előrelépjen a tavalyi 7. helyezéshez képest, és az első hat között tudjunk végezni a bajnokság végén. Ehhez még rengeteg munka van hátra, de én hiszek benne, hogy egy szép szezont élünk. Pláne, ha a remek pilisi közönség tizenkettedik játékosként buzdítja majd a srácokat – vázolta az új edző, Halgas Tibor az elképzeléseit.

A szezonban Gál László támogatja Tibor munkáját segédedzőként. A csapathoz számos új játékos is érkezett, erősítve a már összeszokott gárda munkáját.

Felnőtt csapatunk felkészülési mérkőzései eredményesek voltak, hiszen a Kecskeméti TE U19-es csapatával 3:3-as döntetlent játszottunk, az Üllő SE ellen 3:2-re nyerni tudtunk, a Kőbányai SE ellen 5:0-s győzelmet sikerült aratni, a Monor SE-től azonban 3:2-re kikapott a csapat.

A fiúk ezen kívül részt vesznek a Magyar Kupa előselejtezőjében, ahol megyei szinten összesen 32 csapatból a legjobb 3 jut a főtáblára. Ehhez 4 mérkőzést kell játszaniuk, melyből az első fordulóban a visszalépő Tatárszentgyörgy ellen elhozták a három pontot. A további mérkőzések augusztus 17-én, 24-én és 31-én lesznek.

A megye másodosztály átszervezése miatt második számú felnőtt csapatunk a megye III. osztályban indul. Távozó játékos nincs, azonban a tavalyi bajnok ifiből több játékost is üdvözölhetünk immáron felnőtt körökben. Lengyel Árpád korábbi edzői feladatait az idei szezonotl Patakfalvi György látja el.

A felkészülés keretében a csapat Újlengyelben egy 4 csapatos tornán vett részt, ahonnan idén bronzéremmel sikerült hazatérni. A fiúk felkészülési mérkőzéseket játszottak továbbá az Albertirsa SE, a Monor II. SE, az Abony SE, a Péteri KSK, illetve a Vasadi KSK ellen.

Az U19-es csapatunk játékosállománya is fiatalokkal frissült, itt azonban edzőváltás nem történt, továbbra is Miklósvári János keze alatt zajlik a munka.

– Az előző bajnokságban hatalmas sikert értünk el. Szeretnénk gratulálni a srácoknak, mert nagyon nagy szezonon vagyunk túl. A végén hatalmas csatában, egy perccel sem feladva vívtuk ki a bajnoki címet. Sok fiatal, tehetséges srác csatlakozott a csapatunkhoz, akiket még próbálgatok majd a felkészülési meccseken, hogy mit is tudnak, illetve milyen poszton tudok majd számítani rájuk. Eddig elégedett vagyok az edzésen való hozzáállásukkal, rengeteget dolgozunk, sok intenzív, megterhelő edzésen vannak túl. Három fiatal, tehetséges játékost is felhoztam a csapathoz, hogy szokják a közeget és fejlődjenek. Szeretnénk idén is bajnokok lenni, azt gondolom, hogy ez a keret képes lesz idén megvédeni a bajnoki címet. Az én egyéni célom mindenképpen újra a tabella legfelső

fokát elérni, illetve fejlődni, minden meccsből tanulni, mivel nem titok, hogy szeretnék majd pályafutásom befejeztével edzősködni magasabb szinten vagy valamely felnőtt csapatnál – nyilatkozta a Pilisi Hírnöknek Miklósvári János.

Ifistáink felkészülési mérkőzéseket játszottak a Cegléd VSE, a Monor SE, a Péteri KSK, valamint a Dabas FC ellen.

Az U16-os serdülő csapatunknál szintén edzőváltás történt, itt Bálint Csaba helyére Lengyel Árpád érkezett. A csapathoz rengeteg olyan játékos került az alsóbb korosztályból, akik idén először kerülnek nagypályára.

– Az első pár alkalom alapján nagyon ügyes játékosok érkeztek hozzánk az U13-ból, de a korábbi játékosok is nagyon jó képességűek. Sokat kell még tanulniuk a srácoknak, de célom, hogy minél jobban megtanítsam őket, hogy 4-5 év múlva az első csapatot tudják erősíteni. A jelenlegi bajnokságban szereplő csapatokat még nem ismerem, így távlati célokat még nehéz megfogalmazni. Sokkal fontosabb, hogy minél több mérkőzés játszanak, és ezekből tanuljanak a gyerekek – foglalta össze véleményét az új edző, Lengyel Árpád.

Serdülő csapatunk felkészülési mérkőzései a Nagykáta SE, a Dabas FC, az Albertirsa SE, valamint a Péteri KSK korosztályos csapatai ellen zajlanak.

Női csapatunk változatlanul Osvalda Gábor vezetésével folytatja a munkát, továbbra is a területi bajnokságban sportolnak. Cél a folyamatos fejlődés fenntartása, és a tavalyi 9. helynél jobb eredmény elérése.

Utánpótlásunk hírei: az U7 és U9 korosztályoknak június 15-ig tartottak az edzések, az U11 és U13 korosztályok június 20-23-ig Pilisen, 24-26-ig Tiszakécskén táboroztak. Zárásként a strandon megrendezett I. DHL homokfoci bajnokságon az U11 arany-, az U13 ezüstérmét szerzett. Ellenfeleink a Vecsés, Cegléd és a Törökszentmiklós csapatai voltak. A 2016-2017-es szezonra augusztus 5-én kezdődött a felkészülés Kerepeszki Zoltán (U7), Halgas István (U9), Gilan Károly (U11) és Csáki Norbert (U13) vezetésével. Augusztus 27-én, szombaton, a sportpályán rendezzük meg a II. Pilisi utánpótlás tornát az U11-es és U13-as korosztály számára, szeptemberben pedig újra beindítjuk az óvodai focit is.

Örömmel számolunk be újabb TAO-s beruházásainkról, melyek megvalósításához nyújtott segítségét ezúton is köszönjük minden támogatóknak, valamint Pilis Város Önkormányzatának. A felújítások keretében elkészült az öltöző teljes elektromos hálózatának korszerűsítése, valamint megvalósult a nyílászárók cseréje és a teljes épület tisztasági festése. Ezen kívül megtörtént a pálya hibáinak kijavítása, illetve a fű pótlása a szükséges területeken. Boldogan tudatjuk továbbá, hogy elkészült városunk leendő sportcsarnokának végleges tervrajza is.

Idén is várjuk tehát szurkolóinkat és minden sportbarátunkat a pályára! Kérjük, kísérjék figyelemmel aktuális híreinket honlapunkon, a www.pilisilk.hu címen, valamint a Facebookon is!

Pilisi LK megyei I. o. FELNŐTT csapat mérkőzései

Dátum	Kezdés	Hazai	Vendég
08. 28.	16:30	Pilisi LK-Legenda Sport – FC Dabas II.	
09. 04.	16:30	Pilisi LK-Legenda Sport – Viadukt SE-Biatorbágy	
09. 10.	16:00	Vecsési FC	– Pilisi LK-Legenda Sport
09. 18.	16:00	Pilisi LK-Legenda Sport – Gödöllői SK	
09. 24.	16:00	Tápiószecső FC	– Pilisi LK-Legenda Sport
10. 02.	15:00	Pilisi LK-Legenda Sport – Halásztelek FC	

RENDŐRSÉGI HÍREK

A június, július és augusztus hónap sem telt el események nélkül. A Pilisi Rendőrőrs munkatársai hatékonyan segítettek a mogyoródi Forma-1 Magyar Nagydíj biztosítását. A továbbiakban konkrét bűncselekményekről és az azok nyomán megtett intézkedésekről szeretnénk tájékoztatást adni.

Büntetőeljárás indult J. Kálmán pándi lakos ellen, aki 2016. június 18-án, az éjszakai órákban, egy pándi ingatlan kerítésén átmászott, majd a nyitott melléképületből egy olajkályhát tulajdonított el. A Pándon szolgálatot teljesítő körzeti megbízott J. Kálmánt a bűncselekmény elkövetésekor tetten érte, a helyszínen elfogta és a Monori Rendőrkapitányságra előállította. Az elkövetőt a monori nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki, vele szemben – szabadlábán hagyása mellett – az eljárást a Monori Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya folytatja le. Az eltulajdonított fűtőberendezést jogos tulajdonosának visszaadta a körzeti megbízott.

Súlyos testi sértés kísérlet büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított eljárást a Monori Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya V. György 32 éves és Sz. Viktória 22 éves pilisi lakosok ellen. A rendelkezésre álló adatok szerint a gyanúsítottak 2016. július 22-én a délutáni órákban mentek be egy pilisi ingatlanba és az ott tartózkodó sértettet megrogdosták, haját megtépték, a fejét a konyha szilárd burkolatába több alkalommal beleverték. Az esetet látta egy szomszéd, aki számonkérte a gyanúsítottakat. V. György ekkor bement az ő udvarára is, és ököllel megütötte, majd megrúgta a nőt.

A bántalmazás következtében mindkét sértett könnyű – nyolc napon belül gyógyuló – sérüléseket szenvedett. A pilisi rendőrök a 32 éves férfit és társát 2016. június 22-én az esti órákban elfogták, előállították, majd gyanúsítottként hallgatták ki. A nyomozóhatóság V. György és Sz. Viktória ellen a büntetőeljárást szabadlábán hagyásuk mellett folytatja le.

A Monori Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya eljárást indított uzsora-bűncselekmény büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt egy 36 éves pilisi lakos ellen. A férfi megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy az elmúlt hónapokban pilisi otthonában több személy részére – aránytalan mértékű ellenszolgáltatás fejében, a sértettek rászorult helyzetét kihasználva – készpénzt adott kölcsön. A visszafizetések során a kölcsön jelentős kamattal megnövelt összegét, késedelmes fizetés esetén pedig további kamattal növelt összegét kérte vissza, ezzel a sértetteket és családjukat még rosszabb anyagi helyzetbe sodorva. A férfit 2016. augusztus 3-án a járőrök otthonában elfogták, majd előállították a

Monori Rendőrkapitányságra. Házkutatás során a rendőrök megtalálták azt a füzetet, amelyben a gyanúsított kimutatást vezetett a sértettekről és a számukra átadott pénzüsszegekről. A nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki a férfit, majd bűnügyi őrizetbe vették.

Lopás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított eljárást a Monori Rendőrkapitányság Pilisi Rendőrőrsé B. Tibor 31 éves pilisi lakos ellen. A rendelkezésre álló adatok szerint a gyanúsított – és korábban még ismeretlen társa – 2016. április 15. és 2016. május 29. között ment be egy pilisi nyaralóba és onnan egy kandallót tulajdonított el. A pilisi rendőrök – a sértett feljelentését követően – az adatgyűjtés eredményeként azonosították a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható 31 éves férfit, akit 2016. június 22-én a kora reggeli órákban – pilisi tartózkodási helyén – fogtak el. Előállították a Pilisi Rendőrőrsre, ahol a nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki. Társát, a 33 éves B. Péter budapesti lakost 2016. június 23-án a kora reggeli órákban fogták el a rendőrök. Előállították és őt is gyanúsítottként hallgatták ki. A két férfi ellen a további eljárást szabadlábán hagyásuk mellett folytatja a nyomozóhatóság.

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy lassan véget ér a nyári szünet és megkezdődik az iskola. Kérjük, hogy fordítsanak még nagyobb figyelmet az óvodák, iskolák környékére, illetve az utakon közlekedő gyerekekre, kerékpárosokra. Kérjük a gépjárművezetőket, hogy kellő körültekintéssel, megfelelő oldaltávolság tartásával közlekedjenek.

Fontos, hogy a hatékony bűnmegelőzésre csak közösen vagyunk képesek. Ennek érdekében kérjük, hogy önök is tegyenek meg minden maguktól telhetőt annak érdekében, hogy ne váljanak bűncselekmény áldozatává, továbbá segítségük és legyünk figyelemmel idős rokonainkra, ismerőseinkre, szomszédainkra.

■ A rendőrség hatáskörébe tartozó cselekmény észlelése esetén kérem Önöket, hogy bármely időpontban hívják a „járőr mobil” a **06-20/771-0411** mobiltelefonszámot, vagy munkaidőben a Pilisi Rendőrőrsöt a **06-29/498-128-as**, azon túl a Monori Rendőrkapitányságot a **06-29/410-726**, illetve a **107-es, 112-es központi segélyhívó telefonszámot**.

■ Pilis Város körzeti megbízottjának, **Kiss Zoltán főtörzsőrmester** úrnak az elérhetősége **06/20-228-1511**. Fogadóóráját minden páros hét csütörtökön tartja **8 és 12 óra** között a rendőrőrs épületében.

KEREPESZKI FERENC ♦♦ rendőr őrnagy
a Pilisi Rendőrőrs parancsnoka

20 éves a Pilisi Polgárőr Egyesület

25 éves a pilisi polgárőrség. 1991 fordulópont Magyarország bűnmegelőzési rendszerében. Lakossági, népi kezdeményezésre egymás után alakultak meg az úgynevezett „önvédelmi csoportok”, amelyek 1991. április 24-én szövetségbe tömörültek és létrehozták az érdekképviseleti, érdekvégyesítő szervezetüket, az Országos Polgárőr Szövetséget. Az önvédelmi csoportok is nevet és profilt változtattak, polgárőr egyesületekként működtek tovább.

Pilisen 1996 júliusában alakult meg a Pilisi Polgárőr Egyesület.

A polgárőr társadalmi munkában, szabadidejét feláldozva, ingyen dolgozik a közrendért, közbiztonságért, a bűncselekmények megelőzéséért. A magyar közbiztonság és bűnmegelőzés már nem képzelhető el a polgárőrség nélkül.

A szituációs bűnmegelőzés, vagyis a járőrözés mellett kibővült a tevékenység kör. Ma már nemcsak a rendőrséggel adnak szolgálatot, részt vesznek a környezetvédelemben, a gyermek- és ifjúságvédelemben, a kábítószer-fogyasztás megelőzésében, a rendezvények, sportversenyek biztosításában.

Tisztelettel köszöntöm Önöket a Pilisi Polgárőr Egyesület 20. évfordulóján!

E jeles nap alkalmából az egyesület minden tagja fogadja szívből jövő jókívánságaimat és nagyrabecsülésemet. Köszönöm a település lakossága érdekében végzett önzetlen munkájukat, a rendezvények biztosítását!

Külön köszönöm a 20 éves tagságukat ünneplő alapítók kitartó, áldozatos munkáját! Minden pilisi polgárőrnek áldozatkész tevékenységéhez sok erőt, jó egészséget, sikeres együttműködést kívánok!

SIMÓ GÁBORNÉ ♦♦ polgármester

PILIS MÚLTJA ÉS JELENE

Az Úri Kaszinó története



1934. március 15., kijönnek a kaszinóból, balra Dusa József

A XX. század első időszakában akárcsak az országban, a lakosság körében Pilisen is bizonyos rétegződés volt tapasztalható. Ez 1905-től vált érzékelhetővé, amikor felépült Pilisen is az úri Kaszinó. Ide főleg az úri osztály tagjai – községi vezetők, tanítók, orvosok, ügyvédek és más módos vállalkozók – jártak. Elnöke dr. Dusa József orvos volt.

Remek rendezvények és műsoros előadások voltak itt, sok úri vendég járt ide Budapestről szórakozni, hiszen közel volt a Mikos Kelemen utcában, a Schumayer Róza által üzemeltetett – irodalmi körnek nevezett – kupleráj. Minden gyorsvonat megállt Pilisen, hiszen annyi volt az úri vendég.

Komoly bevétele volt a kaszinónak, de komoly adót is fizettek a község kasszájába.

A kaszinó felépülte Wekerle Sándor miniszterelnöknek és pénzügyminiszternek köszönhető, aki az úri barátságának és a jó kapcsolatoknak köszönhetően állami pénzhez juttatta Pilist, így a kaszinó megépülhetett. Előtte és a kaszinó megépülte után is gyakori vendég volt Pilisen, hiszen komoly barátság fűzte báró Nyáry Lászlóékhoz, Sárkány Sámuelhez, Dusa Józsefhez. A kaszinóban volt szolgálati lakás, tánc- és biliárdterem, kártyaterem, színpad, valamint teniszpálya is.



A szabadtéri színpad

Több alkalommal gyűjtéseket szerveztek közérdekű céllal, pl. amikor Erdély egy részét visszacsatolták hazánkhoz, Egedi Kálmán járási főszolgabíró előterjesztésére az előljárásság elfogadta, hogy testvérvárosunk legyen Vajdakamarás. A zömmel magyar lakta település Kolozsvártól északkeletre, mintegy 20 km-re található. A kapcsolatfelvétel után Pilisről küldöttség utazott Vajdakamarásra a község előljárásság vezetésével, a cserkészek vitték az ajándékot. Az ajándék 2000 pengő volt, amit az úri kaszinó vendégei adtak össze. Az iskola ajándéka egy Nagy-Magyarország térkép volt, a községi előljárásság pedig nemzeti zászlót adományozott.

A kaszinó az államosításkor Pilis település tulajdona lett, több szervezet is használta, majd az 1988-ban megalakult Szabó KTSZ tulajdona lett, de cserébe fel kellett építenie a Dózsa György utcai pártházat, ami most a Községi Házként működik. A kaszinót a Pilisiek ma csak PIRUSZ néven ismerik.

A KTSZ-t a volt szabó kisiparosok, Bozóki György, Holánszki Vilmos, Darázsi Ferenc és Major Ferenc alapították meg. Többségében nők végezték a munkát, a 70-80-as években 2 műszakban 150 fő is dolgozott. 1970-ben jelentős üzemrésszel és raktárral bővült. 1987-ben a Rákóczi út felőli frontra emeletet építettek és víztornyot is felállítottak az udvaron. Ma magántulajdonban van, a varroda nem működik már, üzlethelyiségek vannak benne kialakítva.

A kereskedelmi szövetkezetek (ÁFÉSZ)



A telepi ÁFÉSZ bolt

1950 után a kereskedelmet a Hangya Szövetkezet utódja, a Földműves Szövetkezet vette át. A megalakult szövetkezet első elnöke Juhász János lett.

A szövetkezet fő profilja a kiskereskedelmi boltok hálózatának kiépítése, valamint a mezőgazdasági termények felvásárlása. Nagy szükség volt az élelmiszer- és egyéb boltokra, hiszen Pilisen és a környező településeken a lakosság létszáma növekedésnek indult. Az eddig működő magánboltokat – pl. Lakver, Patik, Tönkö, Kápolnási és Bernula – bezáratták az új rendszer gazdái. Ezen az állapoton még a Ceglédi Népbolt – amit a Rákóczi úti Kápolnási bolt épületében hoztak létre mint nagy élelmiszerboltot – sem tudott segíteni.

Az új szövetkezeti bolthálózat gyors ütemben fejlődött, ugyanis a régi magánkereskedők révén volt kereskedelmi munkaerő. Az üzletek többsége élelmiszer- és vegyeskereskedés volt, ekkor jött létre Pilisen a Bódoczki Pál vezette TŰZÉP-telep is. A környék falvainak kereskedelmi ellátását a korszerű és jól felszerelt boltok biztosították (Káva, Gomba, Nyáregyháza). A Pilisi ÁFÉSZ jelentős egységei közé tartozott a pilisi és monori ABC áruház, a Ruházati bolt, a Rétes csárda, valamint a Gól presszó. 1970-től Pilisi ÁFÉSZ néven működött, majd felsőbb utasításra a Monori ÁFÉSZ-hez csatolták, üllői székhellyel, majd szép lassan tönkretették.

SZABÓ ZOLTÁN



HÍRNÖK
PILIS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍVÁSDOZS ÉRTÉKE

Kiadó: Pilis Város Önkormányzata
Megjelenik: kéthavonta, 3500 példányban

Felelős kiadó: Tóthné Mátrai Edit • **Szerkesztő:** Simó Gáborné
Olvasószerkesztő: Szira Péter • **Tervezőszerkesztő:** Princz Mihály
E-mail: pilisihirnok@gmail.com • **Nyomda:** Pressman Bt., Dabas
Engedélyszám: ISSN 2062-851X, ISSN 2062-8668

A lapban megjelenő cikkek, fotók, grafikák és hirdetések másodközlése kizárólag a szerkesztőség engedélyével történhet.

MI ÚJSÁG A KÁLVIN HÁZA TÁJÁN?

A Kálvin János Református Gimnázium, Általános Iskola és Szakiskola többcélú intézmény. 2014-ben alapította **fenntartója, a Pilisi Református Egyházközség**. Fő profilja az iskolarendszeri felnőttoktatás. A 2015/2016-os tanévben 503 tanulót képzett, ebből Pilisen, a Széchenyi (telepi) iskolában 78-an tanultak.

Mit nyújt a Kálvin iskola a pilisieknek?

Színvonalas oktatást, érettségire való felkészítést, amelyre garancia, hogy az itt tanító pedagógusoknak 5-20 év felnőttoktatási tapasztalatuk van. Célirányos felkészítést a kötelező érettségi tárgyakból (magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, angol nyelv, német nyelv). A kötelezően választható érettségi tárgyak (nálunk: biológia, földrajz, informatika) mellett szerepel a református hittan választható érettségi tantárgyként, de igény szerint megszervezzük a katolikus és az evangélikus hittanoktatást és érettségire való felkészítést is.

A 2015/2016-os tanévben rendes közép szintű érettségit tett 35 fő. **Az érettségiben minden tanulóknak megfelelt.** Az érettségi bizottság egy-egy vizsgázót magyar nyelv és irodalomból és német nyelvből dicséretben is részesített.

A következő tanévben 11. és 12. évfolyamon szervezünk osztályokat. Lehetőséget adunk a tanulmányi idő lerövidítésére (2 év) osztályozó vizsga letételével. A siker érdekében elindítjuk a 16-25 éves fiatal felnőttek számára „**Nem engedjük el a kezéd**” elnevezésű mentor programunkat. A program azt a célt szolgálja

hogy a nappali rendszerű középfokú oktatásból kikerülő tanulók **ne vesszenek el.** A Kálvin pilisi telephelyére esti tagozatra jelentkező diákok a **gimnáziumi képzés** (11-12. évfolyam) mellé választhatják a mentor programot is. Az oktatás terén nagy tapasztalattal rendelkező tanáraink közül a habitusuknak megfelelő mentor **segíti** a fiatal tanulásának megtervezésében és megvalósításában (időbeosztás, tananyag egységekre tagolása, a **tanulás** tanulása, tanulási nehézségek leküzdése, kifogások kezelése). A mentor egyik legfontosabb feladata, hogy támogassa a tanulót **vágyainak célokká** alakításában, és kitűzött céljainak **megvalósításában**.

Várjuk minden olyan, nem tanköteles (16. életévüket betöltött) diák jelentkezését, aki gimnáziumi, szakközépiskolai tanulmányait megszakította – akár nappali, akár esti vagy levelező képzésben – és most folytatni szeretné. Várjuk azokat, akik érettségi vizsgát szeretnének tenni akár 2 év gimnáziumi képzés után, és legalább általános iskolai végzettséggel rendelkeznek.

Jelentkezési lap letölthető honlapunkról: www.kalvinsuli.hu
További felvilágosítás: Gyurkity Katalin intézményvezető:
tel.: 06 30 298 7979 vagy e-mail: gyurkitykata@gmail.com

www.facebook.com/mezopilis
www.mezopilis.hu
Jelentkezési lap ugyanitt letölthető

A KÉPZÉS INGYENES!

DRK MEZŐFÖLD GIMNÁZIUM ÉS SZAKKÖZÉPISKOLA

PILISEN
várja az érettségizni vágyókat.

Felnőttoktatás ESTI munkarend szerint, heti 2 délután.
Jelentkezés feltétele:
• betöltött 16. életév
• a meglévő bizonyítványt elfogadjuk, az elvégzett évfolyamokat beszámítjuk.
– Befejezett általános iskolai bizonyítvánnyal általános gimnáziumba történik a felvétel, így 3 év alatt érhető el az érettségi.
– Szakmunkás-bizonyítvánnyal rendelkezők 2 év alatt szerezhethetnek érettségit.

Az oktatás iskolarendszerben zajlik, a tanév rendjéhez igazodva szeptembertől júniusig. Előnye, hogy tanulóink **diákigazolványt** igényelhetnek, emellett **családátmogatósi kedvezményre** is jogosultak.

Beiratkozás, érdeklődés: telefonon 06 20 434 0999 Rizmajer Anita;
06 20 452 2232 Rabi-Rizmajer Andrea.
személyesen: 2016. augusztus 23. (kedd) 15:00-17:00
2016. augusztus 26. (péntek) 15:00-17:00

Helyszínek: 2721 Pilis, Kossuth Lajos utca 30.

A2 Stúdió Kft. 2721 Pilis, Luther tér 14. (bejárat a piac utcájáról)
NYELVI KÉPZÉSEK:
Rabi – Rizmajer Andrea 06 20 452 2232
Lehóczki- Lénárd Valentina 06 30 928 3618
TERMÉSZETBÚVÁR SZAKKÖR:
Tel.: Zábráczkiné Zsadányi Ágnes 06 20 990 9919
E-mail: oktatas@a2studio.hu

ANGOL & NÉMET KEZDŐ NYELVTANFOLYAMOK

- 50 órás nyelvtanfolyam • heti 1*2 tanóra
- NÉMET nyelvtanfolyam kezdési időpontja: 2016. 09.19. hétfő 18.00
- ANGOL nyelvtanfolyam kezdési időpontja: 2016. 09.20. kedd 18.00
- Tanfolyam díja: 35.000 Ft/fő

ANGOL NÉMET NYELVI TANODA OVISOKNAK & ALSÓS ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOKNAK

- ANGOL – 2016. szept. 19-től hétfőnként 16.00-16.45
szept. 20-tól keddenként 14.00-14.45
- NÉMET – 2016. szept. 20-tól keddenként 16.00-16.45
szept. 21-től szerdánként 14.00-14.45
- 4 alkalmas bérlet díja: 4.000 Ft/fő

ANGOL & NÉMET NYELVVIZSGA FELKÉSZÍTŐ TANFOLYAM

- Tanfolyamkezdés: 2016. szeptember közepe jelentkezéskéntől függően (hétköznapi és hétvégi időpontokban)
- A 60 órás képzés díja 42.000 Ft/fő • Részletfizetési lehetőség

ANGOL NÉMET NYELVI TANODA FELSŐ TAGOZATOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOKNAK

- ANGOL – 2016. szept. 19-től hétfőnként 17.00-17.45
- NÉMET – 2016. szept. 20-tól keddenként 17.00-17.45
- 4 alkalmas bérlet díja: 4.000 Ft/fő

NAGYI & PAPA TANODÁJA // KISMAMA NYELVI KLUB

- 50 órás kedvezményes ANGOL & NÉMET nyelvi képzések nyugdíjasok kismamák részére
- A képzés díja 35.000 Ft/fő helyett 20.000 Ft/fő
- Előzetes regisztráció szükséges. Várható kezdés szeptember második fele, jelentkezők számától függően.

TERMÉSZETBÚVÁR SZAKKÖR ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOKNAK

- körülöttünk élő állat és növényvilág megismerése • kirándulások, túrázások
- kézműves foglalkozások • ismeretterjesztő órák
- Szakkör első időpontja 2016. október 6. csütörtök 16.00-17.00 óra
- 4 alkalmas bérlet díja: 4.000 Ft/fő

NYELVI KÉPZÉSEINKEN ANYANYELVI TANÁRAINK IS RÉSZT VESZNEK!

ANGOL, NÉMET NYELVI KÉPZÉSEK KEZDŐTŐL a HALADÓ SZINTIG

- érettségire, nyelvi felvételre (középszintű, főiskolai, egyetemi), általános és szakmai nyelvvizsgára való felkészítés (TELC, BGF, BME, GOETHE, ECL, CORVINUS, GazdálKODO, TársalKODO, Zöld út, stb.)
- egyéni és csoportos oktatás magánszemélyeknek és cégeknek • korrepetálás
- nyelvi tréningek, kommunikációs órák külföldi munkavállaláshoz, állásinterjúkhoz

SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEPSÉG

KÉPES BESZÁMOLÓ



A rendezvényről készített képes beszámolókat megtekinthetik a www.pilis.hu oldalon. Fotó: Princz Mihály